



Александр Бастрыкин в рамках рабочей поездки в Сургут вновь встретился с потерпевшими по уголовному делу о ДТП в ХМАО в 2016 году и заслушал ход расследования ряда уголовных дел



Сегодня Председатель Следственного комитета Александр Бастрыкин прибыл в Ханты-Мансийский автономный округ. В Сургуте глава ведомства провел очередную встречу с родителями детей, пострадавших и погибших в результате дорожно-транспортного происшествия в декабре 2016 года.

В рамках личного приема Александр Бастрыкин внимательно выслушал все доводы потерпевших и их адвокатов относительно расследования причин трагедии. Председатель СКР заверил родителей, что перед следователями поставлена задача максимально полно и объективно установить абсолютно все обстоятельства этой трагедии и детально исследовать



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

все события, связанные с аварией и предшествовавшие ей. Глава ведомства напомнил, что лично контролирует ход предварительного следствия.

Кроме того, находясь в Сургуте, Председатель Следственного комитета провел оперативное совещание, в котором приняли участие сотрудники Главного следственного управления СКР и следственного управления по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре.

В первую очередь Александр Бастрыкин заслушал доклад о ходе расследования уголовного дела о ДТП с участием автобуса, перевозившего воспитанников спортивной школы «Сибиряк», в отношении лиц, действия которых способствовали совершению преступления. Председатель потребовал от следователей предельно тщательной работы по установлению мельчайших подробностей происшествия и степени причастности всех лиц, имеющих к нему отношение. Помимо этого Александр Бастрыкин поручил передать материалы для дальнейшего расследования наиболее опытному сотруднику – старшему следователю по особо важным делам при Председателе СКР.

Глава ведомства заслушал ход расследования еще двух ДТП, произошедших в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре в разное время, уголовные дела о которых находятся также в производстве Главного следственного управления Следственного комитета. Следователи доложили об уже имеющихся результатах по уголовному делу о столкновении 3 января текущего года легковых автомобилей «Renault Duster» и «Mazda 6» на автодороге «Ханты-Мансийск-Нягань». Тогда в аварии погибли 10 человек, в том числе четверо детей. О проделанной работе и имеющейся доказательственной базе отчитались следователи по уголовному делу о ДТП с участием сотрудника ГИБДД, который сбил 15-летнего подростка на мотоцикле. Ему уже предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность).

Также Председателю Следственного комитета доложены результаты следственной работы по другим уголовным делам.

В завершение совещания Александр Бастрыкин подчеркнул, что каждое действие следователя должно быть направлено на реализацию уголовно-правовых норм и восстановление справедливости. Председатель Следственного комитета дал ряд конкретных поручений и указаний по каждому из уголовных дел, потребовав принять исчерпывающие меры для завершения расследования этих преступлений и направления материалов дел в суд.

Официальный представитель СКР

С. Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1199626>